
Tájházak Napja:
életre kelt
őseink kultúrája

Az Év Polgárőre lett
Nagy Attila

Elismeréseket adtak átElismeréseket adtak át
a Rendőrség Napjána Rendőrség Napján

Városunkon halad át
a Tour de Hongrie
kerékpárverseny

TALÁLKOZZUNKTALÁLKOZZUNK
A VÁROSALAPÍTÓK NAPJÁN!A VÁROSALAPÍTÓK NAPJÁN!
Címlapon: Szujer Klaudia, Morvai Gabriella és a néptáncos kislányok: Kincses Dorka, Kárpi Adél, Weppert Laura és Szántó DorinaCímlapon: Szujer Klaudia, Morvai Gabriella és a néptáncos kislányok: Kincses Dorka, Kárpi Adél, Weppert Laura és Szántó DorinaFo

tó
: C

sa
ta

i E
de

Fo
tó

: C
sa

ta
i E

de
XI. évfolyam 5. szám   |   2026. május   |   Kiskőrös város ingyenes közéleti és kulturális havilapjaXI. évfolyam 5. szám   |   2026. május   |   Kiskőrös város ingyenes közéleti és kulturális havilapja



2 3

2026. május2026. május HÍREK

A városházán 
fogadták az új 
országgyűlési 

képviselőt
Május 5-én munkamegbeszélésen 
fogadta Domonyi László polgár-
mester, Gmoser István alpolgár-
mester és dr. Turán Csaba jegyző 
Judák Zsolt országgyűlési képvise-
lőt, aki e minőségében először járt a 
kiskőrösi városházán.

Judák Zsolt bemutatta a városve-
zetésnek kollégáit, Romsits Dolli 
asszisztenst és Lázár Milán kom-
munikációs munkatársat. Domo-
nyi László hangsúlyozta, fontosnak 
tartja, hogy az országgyűlési képvi-
selő első kézből értesüljön Kiskőrös 
aktuális helyzetéről. A találkozó so-
rán áttekintették a folyamatban lévő 
beruházásokat, valamint vázolták a 
település jövőbeni fejlesztési irányait 
és stratégiai célkitűzéseit.
Judák Zsolt közösségi oldalán így 
nyilatkozott a találkozóról: „Hiszek 
abban, hogy a folyamatos párbeszéd 
és az együttműködés a fejlődés alap-
ja, ezért különösen fontos számom-
ra, hogy közösen keressük a meg-
oldásokat a helyi közösséget érintő 
kérdésekben.  Köszönöm a tartalmas 
beszélgetést és a konstruktív egyezte-
tést Kiskőrös jövőjéért!”

Szurkoljunk együtt a Tour de Hongrie
A 2026-os Tour de Hongrie útvona-
la Kiskőröst is érinti, így városunk is 
részese lesz Magyarország legna-
gyobb országúti kerékpárversenyé-
nek. A nemzetközi mezőny érke-
zése kivételes lehetőség Kiskőrös 
bemutatására, ugyanis a Tour de 
Hongrie nemcsak sportesemény, 
hanem látványos országimázs-
építő rendezvény is, amelyet évről 
évre több százezren követnek az 
utak mentén és a közvetítéseken 
keresztül. Így a kamerák az egész 
világnak megmutatják: Kiskőrös 
egy összetartó, lelkes, vendégsze-
rető közösség!

Városunk a verseny 2. szakaszában, 
a Szarvas – Cserkeszőlő – Kiskunfél-
egyháza – Izsák – Kiskőrös – Kalocsa 

- Paks 202 km-es útvonalán érintett. 
A kerékpáros karaván május 14-én, 
csütörtökön várhatóan 15.30 óra 
körül érkezik Kiskőrösre, az 5301 sz. 
úton Izsák felől, majd a versenyzők 
50-60 km/h sebességgel szágulda-
nak tovább a Bajcsy Zs. és a József 
Attila utcákon át Kalocsa irányába. 
A leglátványosabb események a Kur-
ta Étteremnél lesznek, itt jelölték ki 
ugyanis a 2. gyorsasági szakasz in-
dulását. A mezőny előtt egy órával 
egy reklámkaraván érkezik, amely 
zenével, ajándékokkal, meglepeté-
sekkel és fantasztikus hangulattal 
vezeti fel a versenyt. Ezért érdemes 
már jóval a befutás előtt elfoglalni 
a szurkolói helyeket az út mentén! 

Lehet hozni dobot, zászlót, kereplőt, 
csengőt, molinót, tapsot, mosolyt 
– legyen hangos, lelkes és emlékeze-
tes a fogadtatás!
Pásztor Gyula testnevelő vezetésével 
szerveződik egy csapat, akik a Tabdi 
útelágazástól a kerékpárúton kísérik 
majd a kövesúton elrobogó kara-
vánt, miközben helikopterről közve-
títi az M4 Sport élőben az eseményt. 
Felhívják a lakosság figyelmét, hogy 
ebben az időszakban az érintett út-
szakaszokat teljes szélességben lezár-
ják a forgalom elől!
(Bővebb információ: FB/Kőrösinfo) 

G.Alíz
fotó: tdh.hu

Napelem-gyártásban és vízgazdálkodásban 
remélnek együttműködést a kínai testvérvárossal

Különleges diplomáciai esemény 
helyszíne volt Kiskőrös április 
22-én. Ezen a napon egy 11 fős 
kínai delegáció érkezett a város-
ba Zhenjiangból, a 15 éves test-
vérvárosi kapcsolat jubileumának 
alkalmából.

A rövid látogatás alatt nemcsak pro-
tokoll programok zajlottak, hanem 
gazdasági és kulturális témákban is 
egyeztetett a két fél. A vendégeket 
Domonyi László polgármester és 
Gmoser István alpolgármester fogad-
ta a városházán, majd egy jelképes faül-
tetéssel tették emlékezetessé a 15 éves 
testvérvárosi kapcsolat megünneplé-
sét. A kínai küldöttség a város egyik 
legfontosabb kulturális helyszínére is 
ellátogatott: a Petőfi Szülőházban dr. 
Filus Erika múzeumigazgató asszony 
érdekfeszítő tárlatvezetést tartott Kí-
nában is népszerű költőnk tárgyi és 
szellemi örökségéről. – A rövid láto-
gatás alatt gazdasági együttműködési 
lehetőségek is szóba kerültek – adott 
tájékoztatást Domonyi László polgár-
mester. – Amikor néhány évvel ezelőtt 
Zhenjiangban jártam, láttam, hogy 

egy 500 hektáros ipari parkban nap-
elem gyártó egységeket működtetnek. 
Véleményem szerint az energetikai 
fejlesztéseké a jövő, ezért szükség van 
mélyebb kapcsolati rendszer kiépíté-
sére az energiahatékonyságra és -taka-
rékosságra, illetve a megújuló energia 
termelésre és használatára irányuló 
fejlesztésekben. Az ígérték, hogy ös�-
szehozzuk a megfelelő partnereket 
Kiskőrössel. A vízgazdálkodás szintén 
napirendre került, ami a kínaiakat is 
élénken foglalkoztatta. Ők a Jangce 
folyó partján élnek és komoly szaktu-
dással, nagy tapasztalattal rendelkez-
nek a természetes vizek terelésében, 
szivattyúzásában. Közös tárgyalásokat 
kezdeményezünk, ami által reménye-
im szerint mérnöki tevékenységgel, de 

akár gépekkel is tudnak majd segíte-
ni az aszálykárok enyhítésében. Már 
a tapasztalatcsere is közelebb vihet 
bennünket a vízhiányos problémáink 
megoldásában - hangsúlyozta Domo-
nyi László. Emellett szó esett az ok-
tatási és kulturális együttműködések 
lehetőségeiről is. Mint elhangzott, 
érdekes lenne kölcsönösen bemutatni 
egymásnak népi hagyományainkat, 
zenei, táncos vagy egyéb művészeti ta-
lálkozókat szervezni. A látogatás során 
jutott idő a gasztronómiára is, a kínai 
vendégek megízlelhették a kiskőrösi 
borokat, pálinkákat és a Pilvax kávé-
likőrt is. A testvérvárosi kapcsolatnak 
köszönhetően a jövőben tovább bő-
vülhet az együttműködések sora Kíná-
val.			        G.A.

kerékpárversenyen!
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Tavasszal megnő a tűzesetek koc-
kázata, a jó időben egyre többen vé-
geznek kerti munkát, kirándulnak, 
illetve a mezőgazdasági tevékeny-
ségek is felerősödnek, ami együtt 
jár a növényi hulladékok felhalmo-
zódásával és az égetések gyakorib-
bá válásával.

Az országos tűzvédelmi szabályzat ki-
mondja, hogy tilos a szabadtéri ége-
tés, ugyanakkor az önkormányzatok 
rendeletben meghatározhatják, hogy 
mikor és milyen feltételekkel enge-
délyezett a növényi hulladék égeté-
se – ismerteti Nádasdy Gergely tü. 
őrnagy, a Kiskőrösi Hivatásos Tűz-
oltóság parancsnoka. Kiskőrösön 
március 1. és április 15. valamint 
szeptember 20. és október 20. kö-
zött csütörtök, péntek és szombati 
napokon, 16 és 18 óra között bel-
területen engedélyezett a tűzgyújtás.  
A tűzgyújtást minden esetben be 
kell jelenteni a katasztrófavédelem 
felé, ehhez egy formanyomtatvány 
is rendelkezésre áll, amelynek tar-
talmaznia kell a tűzgyújtás helyét és 
időpontját. Belterületen kizárólag 
saját telken, az önkormányzat által 
meghatározott időpontban lehet tü-

zet gyújtani. Fontos, hogy ha ilyen 
tevékenységbe kezdünk, azt alaposan 
gondoljuk át. Nagy szélben kevésbé 
szabályozható a tűz terjedése, lapát, 
ásó mindig legyen nálunk, valamint 
víz az oltáshoz. Külterületen szintén 
bejelentéshez kötött az égetés, ide 
még szigorúbb szabályok vonatkoz-

nak. Nagyobb területeken például 
tarlóégetésnél megfelelő védősáv 
hagyása szükséges, illetve munkagép 
is legyen a helyszínen, hogy szük-
ség esetén körbe lehessen tárcsázni 
a területet. Fontos hogy háztartási 
hulladékot, műanyagot, gumit, lo-
mot, elhasznált háztartási eszközö-
ket, berendezéseket égetni nemcsak 
szabad térben, hanem fűtőberende-
zésben is tilos! Azonban továbbra 
is megengedett a kerti grillezés és a 
tűzön történő sütés-főzés belterüle-
ten, a tűz állandó felügyelete mellett. 
A tapasztalatok szerint az elmúlt 
években csökkent a nagy kiterjedésű 
tüzek száma a térségben, ami részben 
a kedvezőbb idősjárásnak, részben a 
lakosság növekvő tudatosságának 
köszönhető – adott tájékoztatást 
Nádasdy Gergely.

G. Alíz

KÖZÉRDEKŰ

Tartott Zsolt rendőrkapitány: Kiskőrös egy békés város!
Célkeresztben az online csalás és az ittas járművezetés

A városi képviselő-testület április 
22-én megtartott ülésén elsőként 
a közrend és közbiztonság helyze-
téről szóló beszámolót hallgatták 
meg a képviselők. Az előre kikül-
dött anyagot jegyző dr. Tartott 
Zsolt rendőr alezredes, a Kiskőrösi 
Rendőrkapitány vezetője az írásban 
előterjesztett beszámolóját szóban 
is összefoglalta és kiegészítette. 
Az ülésen jelen volt dr. Gulyás Zsolt 
rendőr dandártábornok, vármegyei 
rendőr-főkapitány is.

2025. évi célkitűzések
Mint emlékezetes, dr. Tartott Zsolt 
szinte hétre pontosan egy évvel ez-
előtt tett eleget annak a jogszabály-
ban előírt kötelezettségének, hogy 
tájékoztatást adjon az eltelt időszak 
közrendi és közbiztonsági helyze-
téről. Az éves beszámoló ezúttal is 
azt igazolta, hogy az alkalom révén 
a rendőrség munkája átláthatóan és 
felelősen jelenik meg a város életé-
ben. Mint elhangzott, a kapitányság 
2025. évi céljai között a rendőrség 
külső megítélésének javítása, a haté-
kony toborzás folytatása, a kábítószer 
bűnözés elleni hatékony fellépés, a 
kiegyensúlyozott közbiztonság fenn-
tartása, a büntetőeljárások időszerű 
lefolytatása volt. Ezt a vagyonvis�-
szaszerzés arányának növelése, a 
közlekedésbiztonság javítása egészí-
tette ki. A rendőrkapitány szerint 
kijelenthető, hogy Kiskőrösön és a 
kapitányság illetékességi területén 
a közbiztonság kiegyensúlyozott. 
A rendőrkapitány leszögezte: ennek 
megteremtése többszereplős, így 
az igazságszolgáltatási szervekkel, a 
partner polgárőrséggel, rendésze-
ti szervekkel, önkormányzatokkal, 
civil szervezetekkel fenntartott jó 
együttműködés nagyban hozzájárul a 
szubjektív biztonságérzethez. Tartott 
Zsolt itt köszönte meg, hogy az ön-
kormányzat anyagi támogatást nyújt 
ahhoz, hogy a rendőrök több szolgá-
lati időt tölthessenek közterületen.

Kriminalisztika a 
számok tükrében

A város területén tavaly összesen 
141 bűncselekmény történt, ami 40-
nel kevesebb, mint az előző évben. 
Ezzel egy időben a közterületen el-
követett, valamint a kiemelt bűn-
cselekmények száma is csökkent. 
Mind a nyomozási, mint a felderítési 
eredményességen javítottak az előző 
évhez képest. A rendőrkapitány sze-

rint mindez azt mutatja, hogy Kis-
kőrös egy békés város, mely megálla-
pítást erősíti, hogy tavaly súlyos testi 
sértés nem történt, mindösszesen egy 
testi sértés bűncselekményt követtek 
el. Öt, a bulizós estékhez kapcsoló-
dó garázdaságot regisztráltak, de ez 
a szám is csökkenő tendenciát mu-
tat. Kiskőrösön a lopások, betöréses 
lopások száma viszonylag alacsony, 
ugyanakkor az online csalások száma 
az országos adatokhoz hasonlóan fo-
lyamatosan emelkedik.

Közterületek rendje
A város nagyszámú tömegrendezvé-
nyei és a választások rendben lezajlot-
tak, nagyobb rendbontás egyikhez sem 
kapcsolódott. Ehhez a helyi polgárőr-
ség is nagyban hozzájárult. A rendőr-
ség aktivitását bemutató adatok sze-
rint a rendőrök az elmúlt évben 6399 
személyt igazoltattak, alkoholszondát 
3124 esetben alkalmaztak, ebből 74 bi-
zonyult pozitívnak. Ötvenhat személy 
elfogása, 64 fő előállítása történt meg. 
A statisztikai adatokban kitértek arra 
is, hogy 47 büntetőfeljelentés, 180 
szabálysértési feljelentés, 56 biztonsági 
intézkedés, 1014 fő helyszíni bírságo-
lása történt. Tíz esetben testi kényszer 
alkalmazására, 34 alkalommal bilincs 
használatára került sor.

Tulajdon elleni 
szabálysértések

A bolti lopások számának emelkedé-
se miatt az előkészítő eljárások száma 
42-ről 72-re emelkedett, de az ezen 
a területen bevezetett intézkedések 
nyomán idén már remény van arra, 
hogy ez a statisztikai mutatószám 
a korábbi évek szintjére csökken. 
Ugyan a tulajdon elleni szabálysér-
tések felderítési aránya elmarad a 
kívánt, legalább 70 százalékos szint-
től, de a 67, 52 százalék még így is 
dicséretes. A szabálysértési előadók 
nem tétlenkedtek: 747 szabálysértési 
ügyben jártak el, ebből 139 kiskőrösi 
lakost érintett.

Közlekedésbiztonság 
- rollerek

Mint elhangzott, a rolleres közleke-
dés Kiskőrösön is probléma, sajnos 
már az idei év első három hónapjá-
ban 4 ilyen, közte súlyos balesetet 
regisztráltak. A részletes szabályo-
zás még mindig várat magára, így 
egyelőre nem marad más, mint a 
figyelemfelhívás és a meglévő sza-
bályok következetes ellenőrzése. 
Dr. Tartott Zsolt arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy a bukósisak, a térd- és 
könyök, esetleg gerincvédő hasz-
nálata sokat segíthet a súlyosabb 

balesetek elkerülésében. Egyébiránt 
összesen 18 személyi sérüléssel járó 
baleset történt a város területén. 
Szerencsére halálos kimenetelű bal-
eset nem volt, de még így is sok, 11 
súlyos és 7 könnyű sérüléses balese-
tet regisztráltak. Ittasan okozott bal-
eset nem volt, viszont 29 ittas jármű-
vezető ellen eljárást indítottak.

Bűnmegelőzés – Kábítószer 
bűnözők rendőrkézen

Dr. Tartott Zsolt a szerteágazó bűn-
megelőzési munka bemutatásánál 
mondta el, hogy a városban ugyan 
találkoznak kábítószer használattal, 
de ez a közbiztonságra nem hat ki. 
Azt sem észlelték, hogy a kábítószer 
bűncselekmények és a vagyon elleni 
bűncselekmények között összefüg-
gés lenne. Örömmel jelentheti, hogy 
a város területén sikerült kábítószer 
kereskedőt elfogni, és olyan szemé-
lyek is rendőrkézre kerültek, akik 
Kiskőrösre szállítottak kábítószert. 
A rendőrkapitány a beszámolóját a 
2026. évi célkitűzések ismertetésé-
vel, majd azzal a szlogennek zárta:
Szolgálni és védeni nem csak egy 
jelmondat, hanem életforma. 

A rendőrkapitányság munkáját el-
sőként dr. Gulyás Zsolt vármegyei 
rendőr-főkapitány értékelte, és azt 
mások mellett a „kiemelkedő” jel-
zővel illette. Ezen túl a főkapitány 
áttekintést adott a vármegyében a 
kábítószer bűnözés, az online csa-
lások ellen folytatott küzdelemről, 
továbbá az általános iskola 3-4. 
osztályos tanulói körében beveze-
tett, a szakemberek szerint rendkí-
vül sikeres bűnmegelőző munkáról. 
Nem hagyott kétséget a felől, hogy 
a közlekedés biztonság növelésére, 
az ittas vezetés visszaszorítására a 
vármegye rendőrei továbbra is nagy 
hangsúlyt fektetnek.

Zs.F.

A szabálytalanul száguldó elektromos rolleresek nagy veszélyforrást jelentenek 
a közlekedésben – emelte ki a beszámolóból dr. Tartott Zsolt. 

Az Év bűnügyi 
szakembere 
címet kapott

Gucsek László
A Bács-Kiskun Vármegyei Rend-
őr-főkapitányságon a Rendőrség 
Napja alkalmából ünnepélyes ál-
lománygyűlést tartottak, melyen 
szolgálati feladatainak kiemelke-
dő teljesítéséért több vármegyei 
rendőr és rendőrségi munkatárs is 
elismerésben részesült. A Kiskőrösi 
Rendőrkapitányságról két kolléga 
munkáját díjazták. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-
főkapitányság vezetése a szakmai-
lag legkiemelkedőbb munkát végző 
munkatársakat évente cím elismerés-
ben részesíti, 2023-tól hat különböző 
kategóriában. A díjazottak díszok-
levél és pénzjutalom elismerésben 
részesültek. “AZ ÉV BŰNÜGYI 
SZAKEMBERE” címet adományoz-
tak Gucsek László r. őrnagynak, a 
Kiskőrösi Rendőrkapitányság, Bűn-
ügyi Osztály kiemelt főnyomozójá-
nak. Az ünnepi alkalmon tanácsosi 
címet kapott Varga Andrea r. zászlós, 
a Kiskőrösi Rendőrkapitányság, Köz-
lekedésrendészeti Osztály vizsgálója. 
Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok 
ünnepélyes keretek között a Bács-
Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság állományába fogadta a rendőr 
járőr képzés kilenc végzős hallgatóját. 
Az ünnepségen a Magyar Rendőrség 
Zenekarának színvonalas előadását is 
meghallgathatta a jutalmazott állo-
mány.

forrás: fb/Bács-Kiskun vármegyei 
rendőrség

Az ünnepségen a Magyar
Rendőrség Zenekarának előadását 
is meghallgathatta az állomány.

Tilos a lomok égetése, Tilos a lomok égetése, 
bejelentéshez kötött a tűzgyújtásbejelentéshez kötött a tűzgyújtás

Belterületen kizárólag saját telken, 
az önkormányzat által

meghatározott időpontban
lehet tüzet gyújtani

– mondja Nádasdy Gergely.

Elismeréseket adományoztak a Rendőrség Napján

Sárkányölő Szent György Napján, április 24-én ünnepeljük a Rendőrség 
Napját, ami 1992 óta a magyar rendőrség hivatalos ünnepe. Az alkalomból 
ünnepséget rendeztek a kiskőrösi rendőrkapitányságon, ahol elismerése-
ket adományoztak a kiemelkedő munkát végző rendőröknek.

Az ünnepi megemlékezést dr. Tartott 
Zsolt rendőr alezredes, a Kiskőrösi 
Rendőrkapitányság vezetője nyitotta 
meg, majd Domonyi László pol-
gármesterrel és Fadgyas István ny. 
honvéd őrnaggyal koszorút helyeztek 
el a rendőrkapitányság épületén lévő 
emléktáblánál. Ezt követően adták át 
az elismeréseket mindazoknak, akik 
munkájukkal hozzájárultak Kiskőrös, 
és a rendőrkapitányság illetékességi 

területén a közbiztonság erősítéséhez. 
Kiskőrös város részéről Domonyi 
László polgármester díjat adott át 
Torgyik Viktor rendőr főtörzsőrmes-
ter, a Közlekedési Osztály helyszíne-
lője és balesetvizsgálója részére, aki 
munkájával jelentős szerepet vállal a 
közlekedésbiztonság javításában. El-
ismerésben részesült Martin Budai 
Tímea, az Igazgatásrendészeti Osz-
tály ügykezelője, aki hosszú évek óta 

segíti az osztály munkáját, valamint 
Kovács Krisztina, a Közrendvédelmi 
Osztály ügykezelője, aki kiemelkedő 
szervező- és koordinációs tevékenysé-
gével támogatja kollégáit.

Az elismeréseket Domonyi László 
polgármester adta át a kiváló 
munkát végző rendőröknek.
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Életre kelt őseink falusi udvaraÉletre kelt őseink falusi udvara
Újra élet és vidámság költözött a Szlovák Tájház autentikus falusi udva-
rába április 25-én. Az idei Tájházak és Szabadtéri Múzeumok Napja ismét 
alkalmat teremtett arra, hogy közelebb kerüljünk a magyar népi kultúra 
és a vidéki élet hagyományaihoz. A napsütéses tavaszi szombaton or-
szágszerte megnyíltak a tájházak és szabadtéri múzeumok kapui, ahol a 
látogatókat változatos programok, bemutatók és élő hagyományőrző fog-
lalkozások várták. 

Kiskőrösön a Petőfi Szülőház és 
Emlékmúzeum emeleti galériáján 
egy különleges kiállítás megnyitó-
val kezdődött a rendezvénysorozat. 
Mivel az áprilisi dátum a Magyar 
Népviselet Napjához is szorosan 
kapcsolódik, ezért a múzeumi tárlat 
a népviselet gazdag hagyományvilá-
gát állította középpontba. „Kék-fe-
hérre hangolva” címmel a kékfestés 
története kezdetektől napjainkig 
című tárlat rendezője és kurátora 
Dr. Király Katalin etnológus, a 
magyarországi szlovák nemzetiségi 
kultúra szakértője volt – ismertette 
dr. Filus Erika múzeumigazgató. 
Az általa összeállított hihetetlenül 
gazdag gyűjteményben nemcsak a 
kiskőrösi kékfestő öltözékek jelen-
nek meg, hanem a tárlat végigvezet 
magán a kékfestő mesterségen is. 
A tablók és a kiállított darabok által 
átfogó képet kaphatunk arról, hogy 
milyen komoly vegyészeti szaktudás, 
kreativitás, kézügyesség, precizitás 
és mennyi munka szükséges egy-egy 
kékfestő ruhadarab elkészítéséhez. 
A kiskőrös viseletek mellett Magyar-
ország más vidékeiről származó öltö-
zeteket is bemutat a kiállítás.
A tárlat megnyitóját követően a 
program a Szlovák Tájházban foly-
tatódott, ahol elsőként a Kiskőrösi 
Szlovák Nemzetiségi Népdalkör 
és Citerazenekar szlovák-magyar 

nyelvű dalcsokrát hallhatta a kö-
zönség. Szívet melengető mozza-
nata volt a rendezvénynek, ami-
kor a Kiskőrösi Óvodák Szücsi és 
Batthyány utcai tagóvodájának 
gyermekei játékfűzésekkel és vi-
dám tánccal varázsoltak életet a fa-
lusi udvarba. A gyerekeket Szujer 
Klaudia, a Szivárvány Táncegyüt-
tes tagja készítette fel a bemutatóra, 
azzal a nem titkolt reménnyel, hogy 
a kicsik megszeretik a néptáncot és 
örömüket lelik a szlovák népi játé-
kokban, majd felcseperedve tovább 
éltetik a hagyományokat és után-
pótlást biztosítanak a felnőtt tánc-
együttesnek. A gyermekek műsorát 
követően fellépett a tőlük megszo-
kott lendületes stílusban a Szivár-
vány Táncegyüttes, majd Barkóczi 

Jánosné Ica néni közreműködésével 
gyarapíthattuk ismereteinket őseink 
kékfestő viseletéről. A programot 
az Eszterhéj zenekar fülbemászó 
muzsikája tette teljessé. A Tájházak 
és Szabadtéri Múzeumok Napján a 
résztvevők kemencében sült kenyér-
lángost fogyaszthattak, sőt, Szent 
György napjához, az állatok kihaj-
tásának hagyományos időpontjá-
hoz kapcsolódva állatsimogatóval 
is készültek a szervezők. Emellett 
múzeumpedagógiai foglalkozások és 
egy különleges fotósarok is várta az 
érdeklődőket a népszerű kulturális 
programon.
A gyönyörű fotókat Csatai Edének 
köszönhetjük.		  G. Alíz

A vendégek kemencében sült 
kenyérlángost is kóstolhattak.  

Szujer Klaudia vezetésével a Szücsi és Batthyány utcai óvodások népi
játékokkal varázsoltak vidám hangulatot a tájházba.

Duhai Marika néni minden ruha-
darab nevét és anyagát is tudja.

Élményből tudás – különleges nap a Bem iskolában
Nem minden tanulás történik könyvekből. Van, amikor a gyerekek saját 
tapasztalatokon keresztül értik meg igazán a világ működését. A Kiskőrösi 
Bem József Általános Iskolában ez a szemlélet ismét életre kelt.

A tanulók egy olyan mesterséggel 
ismerkedhettek meg, amely évszá-
zadokon át meghatározta az em-
berek mindennapjait: a kovácsolás 
világával. A gyerekek testközelből fi-

gyelhették meg az üllő és a kalapács 
használatát és vizsgálhatták meg a 
régi patkókat. A résztvevők maguk 
is kipróbálhatták a vas alakítását. 
A közös munka során egy dísztárgy is 

elkészült, amely kézzelfogható emlék-
ként szolgál. A tapasztalati tanulás itt 
nem állt meg. A délután a természet 
felfedezésével folytatódott, ahol a gye-
rekek egy élményalapú kincskeresésen 
vizsgálták meg a körülöttük élő apró 
élőlényeket. A bogarak, lárvák és más 
élőlények megfigyelése során nemcsak 
ismeretekkel gazdagodtak, hanem egy 

fontos felismeréssel is: sok félelem 
nem velünk születik, hanem tanult. 
Az ilyen napok világosan megmutat-
ják, hogy az iskola nem csupán a tu-
dás átadásának helyszíne, hanem egy 
olyan tér, ahol a gyerekek megtanul-
nak kérdezni, felfedezni és kapcsolód-
ni a világhoz.

Tóth Laura Tünde
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Emelkedett a 
bölcsődében és az 
idősek otthonában 

az ellátási díj

Jelentős segítség a rászorulóknak

A vonatkozó törvények előírják, hogy 
az önkormányzat minden évben kö-
teles felülvizsgálni a személyes gon-
doskodást nyújtó szociális és gyer-
mekjóléti ellátások szolgáltatási 
önköltségét, amely tartalmazza pél-
dául a dolgozók bérét és járulékait, 
az intézmények működési kiadásait, 
valamint az egyéb fenntartási költ-
ségeket. Emellett az ellátási díjak 
megállapításának módját is szabá-
lyozzák. Mindezek felülvizsgálata 
és összegzése után Kiskőrös Város 
Képviselő-testülete április 22-én 
hozott határozata értelmében több 
szolgáltatás díja emelkedett, főként 
a bölcsődei ellátás és az idősek ott-
honában nyújtott ellátás esetében. 

A rendeletmódosítás a növekvő mű-
ködési költségekhez igazította a helyi 
szociális és gyermekjóléti ellátások 
térítési díjait: 
A bölcsődei gondozási díjat: 1000 Ft/
fő /nap összegben állapították meg.
Az idősek otthoni ellátási díja: 6500 
Ft/fő /nap. 
A bölcsődei ellátás egy napra jutó 
tényleges költsége meghaladja a 
10.500 forintot, amelyet az állami 
támogatás jelentős része fedez. A kü-
lönbözet alapján a számított térítési 
díj kb. 1016 Ft/nap, amit az Kiskőrös 
Város Önkormányzata 1000 Ft-ra 
kerekítve állapított meg. 
Így a korábbi 520 Ft-os gondozási díj 
közel duplájára emelkedik.
Azonban a többgyermekes családok, 
a tartósan betegek és az alacsony jö-
vedelmű családok gyermekei tovább-
ra is ingyenesen vagy kedvezménye-
sen juthatnak hozzá az ellátáshoz. 
Az idősek otthonában az ellátás tény-
leges önköltsége mintegy 14.880 Ft/
fő/nap, azonban az új térítési díjat 
ennél jóval alacsonyabban, mintegy 
6500 Ft/fő/nap összegben határozták 
meg. Ez annak köszönhető, hogy az 
önkormányzat továbbra is jelentős 
mértékbe0n támogatja az ellátást. 
A változások 2026. május 1-től lép-
tek életbe.

Április 22-én a képviselő-testület elé került a Magyarországi Baptista Egy-
ház Filadelfia Integrált Szociális Intézményének szakmai beszámolója, 
amely részletesen bemutatja milyen szociális alapszolgáltatásokat bizto-
sított az intézmény Kiskőrösön és a térségben. A dokumentumok szerint az 
ellátások között szerepelt a házi segítségnyújtás, az étkeztetés, az idősek 
nappali ellátása, a fogyatékkal élők nappali gondozása, valamint a támo-
gató szolgáltatás. Ezek célja, hogy az ellátottak saját otthonukban, illetve 
közösségi keretek között kapjanak segítséget mindennapi életvitelükhöz.

A szakmai beszámoló szerint étkez-
tetésben tavaly 209 fő, házi segítség-
nyújtásban 43 fő, időskorúak nap-
pali ellátásában 56 fő, fogyatékos 
személyek nappali ellátásában 62 
fő, támogató szolgáltatásban pedig 
40 fő részesült – ismertette az ada-
tokat a testületi ülésen Aszódiné 
Nedró Éva közigazgatási osztály-

vezető a beszámoló alapján. A házi 
segítségnyújtásban részesülőkről 
napi rendszerességgel gondoskodtak. 
A napi feladatok közé tartozott töb-
bek között a bevásárlás, a takarítás, 
az ügyintézés valamint az egészsé-
gi állapot figyelmemmel kísérése. 
A szolgáltatás elsősorban az idősek 
és az egyedülállók számára nyújtott 

támogatást. Az étkezetés keretében 
több 10 ezer adag meleg ételt biztosí-
tottak a rászorulók számára helyben 
fogyasztással, elvitellel, vagy házhoz 
szállítással. A beszámoló adatai sze-
rint 2025-ben több mint 40 ezer 
adag étel jutott el az igénylőkhöz. 
Az idősek nappali ellátásában a 
gondozás mellett közösségi progra-
mokkal, egészségmegőrző foglalko-
zásokkal és mentális támogatással 
segítették az ellátottakat. A fogya-
tékkal élők nappali ellátása és a tá-
mogató szolgáltatás szintén fontos. 
Ennek keretében nemcsak felügye-
letet és fejlesztést biztosítottak, ha-
nem a közlekedésben, ügyintézésben 
és a társadalmi beilleszkedésben is 
segítséget nyújtottak. A beszámoló 
kitért arra is, hogy a szolgáltatások 
iránti igény folyamatos, különösen 
az idősödő társadalom miatt. Az in-
tézmény célja továbbra is az, hogy 
személyre szabott, magas színvonalú 
ellátást biztosítson és hozzájáruljon 
az ellátottak életminőségének javítá-
sához. A képviselő-testület a beszá-
molót elfogadta, és elismeréssel szólt 
az intézmény munkájáról, amely 
több területen is jelentős segítséget 
nyújt a térség rászorulóinak.

G.A.
fotó: fb/ MBE Filadelfia Integrált 

Szociális Intézmény

Sorsfordító lehet a baptista szociális ellátás

A legutóbbi testületi ülésen az önkormányzattal szerződéses jogviszony-
ban álló Sorsfordító Szolgáltató Központ is beszámolt a 2025-ös évben 
végzett szakmai tevékenységéről.

A Sorsfordító Szolgáltató Központ 
szakmai tevékenységét a Sorsok 
Háza Szociális Intézményben, a 
Kiskőrös, Rákóczi F. u. 12. sz. alatt 
végzi, a hét minden napján az ün-
nepnapok kivételével. A beszámoló 
szerint az elmúlt évben az intéz-
ménynek 51 pszichiátriai beteggel 
és 50 szenvedélybeteggel volt együtt-

működési megállapodása. A Sorsfor-
dító Szolgáltató Központ támogatott 
lakhatás keretein belül összesen 35 
férőhelyen biztosít pszichiátriai és 
szenvedélybetegek részére lakhatást, 
ahol lehetőség van az önálló élet-
vitel kialakítására és fenntartására. 
A leggyakoribb problémák között 
az alkohol és gyógyszerfüggősség, 

valamint a depresszió és más hangu-
latzavarok szerepeltek. A beszámoló 
szerint a nappali ellátás keretében 
tanácsadással, esetkezeléssel, gon-
dozással, valamint készségfejlesz-
téssel biztosítottak szolgáltatásokat. 
A szakemberek célja, hogy az ellátot-
tak önálló életvitelét segítsék, és tá-
mogassák társadalmi beilleszkedésü-
ket. Az intézmény nemcsak nappali 
ellátást, hanem támogatott lakhatást 
és támogató szolgáltatást is biztosít. 
Segítve a mindennapi ügyintézést, 
a munkakeresést és az önálló életvi-
tel kialakítását. Emellett közösségi 
programokat és rendezvényeket is 
szerveznek, amelyek hozzájárulnak 
az ellátottak mentális és szociális fej-
lődéséhez. A beszámoló kitért arra is, 
hogy az intézmény széleskörű szak-
mai együttműködést folytat egész-
ségügyi és szociális intézményekkel, 
valamit az elmúlt évben is részt vett 
élelmiszermentési programokban, 
ezzel is támogatva a rászorulókat.  
A képviselők a Sorsfordító Szolgálta-
tó Központ beszámolóját egyhangú-
lag elfogadták.
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A közösség erejében hisz az Év Polgárőre
Nagy Attila kiváló munkáját kitüntetéssel ismerték el

A holokauszt 
áldozataira 
emlékeztek

A holokauszt magyarországi áldoza-
tainak emléknapján, április 16-án, 
országszerte megemlékezéseket tar-
tottak, mivel 1944-ben ezen a na-
pon kezdődött meg a magyarorszá-
gi zsidóság gettókba kényszerítése. 
Alig két hónap alatt, mintegy 437 
ezer zsidót deportáltak az ország 
vidéki területeiről. Az elhurcol-
tak többségét Auschwitzba szál-
lították, de sokakat deportáltak 
Bergen-Belsenbe vagy Dachauba. 
A deportáltak többsége a náci kon-
centrációs táborokban lelte halálát. 
2001 óta ez a nap a magyarországi 
holokauszt áldozatainak emléknapja. 

Kiskőrös is érintett volt ebben a 
múlt századi tragédiában – mondja 
Szabados Anna, könyvtárigazgató. 
- Kiskőrösről 422 áldozatot tartunk 
nyilván, nekik állít emléket a zsina-
góga mellett felállított emlékmű. 
Mint a zsinagóga fenntartásáért fe-
lelős intézmény, a kiskőrösi városi 
könyvtár tradicionálisan megemlé-
kezik erről. A csendes ünnepségen 
részt vett Gmoser István Kiskő-
rös Város alpolgármestere, Benyik 
Norbert a kiskőrösi zsidóság képvi-
selője, Benyikné Szalai Csilla a Kis-
kőrösi Zsidó és Keresztény Kulturális 
Egyesület elnöke, valamint a Petőfi 
Sándor Városi Könyvtár dolgozói, 
akik koszorút helyeztek el a szobornál. 
A könyvtár és a helyi zsidó közösség 
között szoros, kiegyensúlyozott kap-
csolat alakult ki, együttműködésük 
nemcsak a kulturális programok 
szervezésében jelenik meg, hanem 
abban is, hogy együtt dolgoznak a 
kollektív emlékezet megőrzésén.

A megemlékezésen részt vett 
Szabados Anna, a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár vezetője, Gmoser 
István alpolgármester és Benyikné 
Szalai Csilla a Kiskőrösi Zsidó és 
Keresztény Kulturális Egyesület 

elnöke.

Közérzetünkre, biztonságérze-
tünkre leginkább azok az emberek 
vannak közvetlen hatással, akik 
körülöttünk élnek, akikkel nap, mint 
nap találkozunk. Gondolok itt a 
bolti eladóra, aki mosolyogva szol-
gál ki, a pedagógusra, aki biztatva 
motivál, az ápolóra, aki empátiával 
fordul felénk, vagy a polgárőrre, aki 
szabadidőt és fáradtságot nem kí-
mélve önzetlenül segíti bajbajutott 
embertársait és vigyázó szolgálata 
mellett esténként nyugodtan hajt-
hatjuk álomra a fejünket.

Nagy Attila, Kiskőrös Város Polgár 
Egyesületének oszlopos tagja ilyen 
ember. Nemrégiben, az Országos 
Polgárőr Szövetség megalakulásának 
harmincötödik évfordulója alkalmá-
ból rendezett ünnepségen, Budapes-
ten, a Bálna Honvédelmi Központ-
ban az „Év Polgárőre” címről szóló 
oklevelet vehetett át. Ez alkalomból 
beszélgettünk.
– Úgy gondolom, ez az elismerés 
nemcsak az én munkámat dicséri, 
hanem mindazokét is, akikkel együtt 
szolgálok – kezdi szerényen Nagy 
Attila. – A cím visszaigazolása an-
nak a közösségi munkának, amely 
nap, mint nap hozzájárul városunk 
biztonságához és nyugalmához. 
A kiskőrösi polgárőrség példája jól 
mutatja: együtt többre vagyunk ké-
pesek.

	�Hány bajtársat tudhat maga 
mellett a kiskőrösi polgárőr egye-
sületben?
– Legalább 35 tagunk van, megtalál-
hatók köztünk fiatalok, középkorúak 
és idősebbek egyaránt, mind közös 
céllal dolgozunk. Jelenlétünkkel erő-
sítjük a közbiztonságot, segítjük a 
hatóságok munkáját, részt veszünk 
rendezvények biztosításában, és 
szükség esetén támogatást nyújtunk 
a lakosságnak. Mindezt önkéntesen, 
szabadidőnkben végezzük, ellenszol-
gáltatás nélkül, pusztán elhivatott-
ságból és a közösség iránti felelősség-
érzetből.

	�Mire figyelnek leginkább a szol-
gálatteljesítés alatt?
– Alkalmanként átlagosan 6-8 órát 
vagyunk terepen, ilyenkor minden 
olyan tevékenységre ügyelünk, ami a 
lakosság komfortérzetét, vagy a köz-
biztonságot veszélyeztetheti. Figyel-
meztetjük a szemetelőket, lefüleljük 
az illegális hulladéklerakókat. Sajnos 
nagyon megszaporodtak a környéken 

az engedély nélküli fakivágások, falo-
pások, ezek felderítésében is részt ve-
szünk. Ha szükséges, elbeszélgetünk 
a veszélyesen közlekedőkkel, példá-
ul a szabálytalanul rollerezőkkel, de 
igyekszünk mindig békésen fellépni.

	�Milyen együttműködések segí-
tik leginkább a munkájukat?
– Kiváló a kapcsolatunk a helyi rend-
őrséggel, ami nagyban hozzájárul a 
mindennapi feladatok sikeres ellátá-
sához. Emellett nagyon fontos a kör-
nyező települések polgárőr egyesüle-
teivel való hatékony együttműködés 
is, főként a közös szolgálatok során. 

	�Volt olyan fejlesztés, amely kü-
lönösen meghatározó volt az egye-
sület életében?
– Igen, közel egy évtizeddel ezelőtt a 
lakosság és a helyi önkormányzat is 
jelentős szerepet vállalt abban, hogy 
egy új, korszerű gépjárműhöz juthas-
sunk. A kezdeményezés egy elkötele-
zett tag ötlete nyomán indult el, aki 
kitartóan koordinálta a támogatáso-
kat, hogy a fejlesztés megvalósulhas-
son. Ez az összefogás ismét megmu-
tatta, mire képes egy közösség.

	�Mi volt a legemlékezetesebb 
eset, amiben polgárőrként segítet-
tek?
– Tavaly télen, amikor beköszöntött 
a nagy mínusz, már éppen a napi 

szolgálat végét jártuk, amikor vörös 
kódos riasztást kaptunk. Egy tanyán 
egyedül élő idős nénit kellett megta-
lálnunk, akitől hosszabb ideje nem 
érkezett életjel. Amikor a helyszínre 
értünk, megdöbbenve tapasztaltuk, 
hogy a néni több napja a fűtetlen szo-
bában lakik és nincs sem étele, sem 
itala. Azonnal fát vágtunk, begyúj-
tottunk, vittünk neki ennivalót, és 
utána még napokig látogattuk, amíg 
rendeződött a sorsa. Vagy említhet-
ném azt a három férfit is, akik szintén 
a tavalyi nagy hidegben bajba jutot-
tak. Egy baráti italozás után gyalog 
indultak haza, azonban eltévedtek 
a határban, és rájuk esteledett. Egy 
romos pincében húzták meg magu-
kat és már éppen a kihűlés határán 
voltak, amikor a nyomaik alapján 
rájuk találtunk. Azonnal meleg teát 
itattunk velük és bevittük őket a kö-
zeli faluba.

	�Mit jelent Önnek a polgárőrség-
hez tartozni? 
– A polgárőrség egy olyan közösség 
számomra, ahol az emberek számít-
hatnak egymásra, ahol értéket jelent 
az együttműködés és a kölcsönös 
tisztelet. Egy hely, ahová jó tartozni, 
ahol a közös célok összekötnek, és 
ahol mindenki hozzáteheti a maga 
részét a közös sikerhez.

	�Mit szól a családja ahhoz, hogy 
a szabadidejében másokat szolgál?
– Abszolút megértenek és támogat-
nak, ugyanis mind a három lányom 
és a fiam is polgárőr. Úgy tűnik, jó 
példával jártam előttük, mivel ők is 
felelősséggel viseltetnek a közösség 
iránt. Itt is szeretném megköszönni 
nekik a folyamatos háttértámogatást, 
amely nélkülözhetetlen ahhoz, hogy 
ezt a szolgálatot ilyen odaadással vé-
gezhessem.

Gmoser Alíz

Attila és bajtársai tavaly három ember életét mentették meg.

Az elismerést Túrós András, az 
Országos Polgárőr Szövetség elnöke 

adta át.
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„Az ember ott kezdődik, ahol dönteni mer.”
Grecsó Krisztián szavaival búcsúztatták a gimnázium végzőseit

A Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium három ballagó osztálya 
számára lezárult egy korszak, május elsején búcsút mondtak alma mate-
rüknek. A ballagási ünnepséget megtisztelte jelenlétével Domonyi László 
polgármester, Gmoser István alpolgármester, Opauszki Gáborné a Szü-
lői Munkaközösség elnöke és a tagintézmények, testvériskolák vezetői. 
Az ünnepség a Himnusz közös éneklésével kezdődött, melyet az iskola fú-
vószenekara kísért Gmoser István tanár úr vezényletével.

A tizenegyedikesek nevében Farkas 
Evelin Adina búcsúzott el végzős 
diáktársaitól, majd Garzó Gréta és 
a Szabó Annabella adtak elő egy 
alkalomhoz illő énekelt. A ballagók 
nevében Rajcsány András 12.D 
osztályos diák emlékezett vissza a 
gimnáziumban töltött évekre. Ezt 
követően került sor az iskolazászló 
ünnepélyes átadására. Az érettségi-
zők nevében Maska Milán adta át 
a zászlót Orcsik Balázs Bendegúz 
11. évfolyamos tanulónak, melyre a 
ballagó osztályok képviselői szalagot 
kötöttek: a 12.A osztály nevében 
Karf Dorka Alexa, a 12.C osztályból 
Molnár Noémi, a 12.D képviseleté-
ben pedig Városi Mirjam. Szép ha-
gyomány az evangélikus gimnázium-
ban, hogy az iskolalelkész áldást kér 
a végzős diákokra, Pfeifer-Dömök 
Krisztina útravaló gondolatokkal 
látta el a ballagókat. Ezt követően egy 
különleges családi előadásra került 
sor, a végzős Városi Mirjam nővéré-
vel és édesapjával közösen énekelt 
el egy Pintér Béla számot: Az a régi 
állomás címmel. Szentgyörgyiné 
Szlovák Mária főigazgató minden 
osztálytól személyre szóló gondola-
tokkal búcsúzott, felelevenítve azo-
kat a közös emlékeket, élményeket, 
amelyek igazi közösségé formálták az 
osztálytársakat. A kirándulásokat, a 
színházlátogatásokat, nem titkolva el 
a közös csínyeket sem. A múltidézést 
a díjak és jutalomkönyvek átadása 
követte. Közösségi munkájuk révén 
érdemeltek elismerést: Csengődi 
Kamilla, Kudron Melitta, Kelemen 
Hella, Balogh Bence, Mlinkó Nikol, 
Megyeri Ádám, Králik Tímea és 
Szentgyörgyi Dia.

A 2025-2026-os tanévet kimagas-
ló tanulmányi eredménnyel zárták: 
Anti Ákos, Csengődi Kamilla, Fa-
zekas Laura, Harangozó Andor, 
Hegedűs Tímea, Kelemen Hella, 
Kókai Viktor, László Tímea Bog-
lárka, Molnár Bence, Sipiczki 
Dóra, Suba Marcell, Szőgyi Regi-
na, Jámbrik Enikő, Mlinkó Nikol, 
Szeg Zsófia, Rajcsány András, Vá-
rosi Mirjam. Közülük Fazekas Lau-
ra, László Tímea Boglárka, Sipiczki 
Dóra, Suba Marcell és Szőgyi Regina 
végig kitűnő tanulmányi eredmé-
nyükért Petőfi-emléklapot vehettek 
át. Jutalomkönyvet kaptak a sport-
ágakban jeleskedők: Döme Csanád, 

Fazekas Laura, Fülöp Félix, Karf 
Dorka Alexa, Madácsi Vivien, Vári 
Zsombor, Gombár Gergely Csa-
ba, Czeglédi Márkó, Takács Márk, 
Erdélyi Attila, Grausza Ádám, Me-
gyeri Ádám, Kolozsi Zalán, Kusztos 
Erik, Maska Milán, Dombovári 
Donát, Fülöp Félix, Rácz Milán, 
Torgyik Alex. Nemzetközi szintű 
sporteredményekkel is büszkélked-
het: Müller Evelin és Lei Balázs. 
„Jó tanuló, jó sportoló” díjat kapott 
Harangozó Andor és Dicsa Márk. 
Az iskola egykori tanáráról, Jónás-
né Farkas Ágnesről elnevezett díjat 
Suba Marcell és Rajcsány András 
érdemelte ki. A szülői munkaközös-
ség által alapított közösségért díjat 
Városi Mirjam kapta. Az iskola leg-
rangosabb kitüntetését, a Petőfi–díjat 
idén László Tímea Boglárka vehet-
te át. Megható része a gimnáziumi 
ballagásoknak, amikor emléklappal 

köszöntik azokat az unokájukat ün-
neplő nagyszülőket, akik egykor 
szintén az intézmény diákjai voltak: 
Benyó Zsuzsanna, Csanádi József, 
Czeglédi Zsuzsanna, Gulyás István, 
Torma Ilona, Szeg Jánosné, Tóth 
Zsámboki Mária, Bisztyó Erzsébet, 
Városi Ferencné Lomjánszki Ilona. 
A hagyomány szerint az érettségizők 
a ballagási ünnepséget követően virá-
got helyeztek el a Petőfi szobornál és 
elsétáltak a Petőfi szülőházhoz.

Gmoser Alíz
fotó: Oros Sándor

A ballagási ünnepséget megtisztelte jelenlétével Domonyi László polgár-
mester, Gmoser István alpolgármester, a képviselő-testület tagjai, Opauszki 

Gáborné a Szülői Munkaközösség elnöke és a tagintézmények, testvériskolák 
vezetői.

Az iskola 
legrangosabb 
kitüntetését, 

a Petőfi–díjat 
László Tímea 

Boglárka vehette 
át. 

„Jó tanuló, jó sportoló” díjat 
Harangozó Andor és Dicsa Márk 

kapott.
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Jónásné Farkas Ágnes tanárnőről 
elnevezett díjat Rajcsány András és 

Suba Marcell érdemelte ki.

Szívükbe rejtett értékekkel ballagtak a Wattay diákjai
A Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi 
Wattay Technikum végzős diákjai 
vettek búcsút intézményüktől a 
2026. április 30-án, csütörtökön 
megtartott ballagási ünnepségen. 
Vállukon ballagó tarisznyával, szí-
vükben meghatározó értékekkel 
emlékeztek vissza az intézményben 
eltöltött évekre az iskola tanulói.

A ballagási ünnepséget megtisztelte 
jelenlétével Judák Zsolt térségünk 
országgyűlési képviselője, Kiskő-
rös város polgármestere Domonyi 
László, a Kiskunhalasi Szakképzé-
si Centrum főigazgató-helyettese 
Vikker József, az iskola korábbi 
igazgatói Antalfi Antal és Franczia 
László, valamint a Wattay család 
képviseletében Zboray Edina és 
Kirchknopf Gábor. Az elmúlt év-
tizedek hagyományaihoz méltón a 
Wattays diákok több műsorszámmal 
is színesítették az ünnepi pillana-
tokat. A végzős diákok bevonulása 
után Bengő Zóra 10.B osztályos ta-
nuló mondta el Reményik Sándor: 
A menekülő című versét. Ezt köve-
tően Suba Kíra 9.B és Tóth Bálint 
10.A osztályos tanulók alföldi nép-
táncot adtak elő, melynek felkészí-
tésében Ekres-Szévald Barbara, a 
SZÓ-LA-M Alapfokú Művészeti Is-
kola tanára, és Bencz Gergely tánc-
oktató segített. Az iskola diákjai ne-
vében Oroszi Zsolt 12. B osztályos 
tanuló búcsúzott a ballagó diákoktól. 
A búcsúztatás után az iskola 12.A 
osztályos tanulója Karalkov Ferenc 
József és zenésztársai Juhász Zalán, 
Sáfár Barnabás, valamint Tóth Fe-
renc, a Kiskőrösi SZÓ-LA-M Alap-

fokú Művészeti Iskola tanára adták 
elő a Szép vagy, gyönyörű vagy, Ma-
gyarország című zeneszámot. A bal-
lagó diákok nevében Rendek Edina 
13. B osztályos tanuló mondta el 
búcsúzó beszédét. A rendezvényt szí-
nesítette Jónás Amina 12.B és Had-
nagy Doroti 9.B osztályos tanulók 
mazsorett produkciója. Ez évben is 
a hagyományokhoz híven a végzős 
osztályok az iskola zászlajára helyez-
ték a búcsúzás és a köszönet szalag-
jait. Szalagot kötött fel: a 3/11/1 
osztály, kereskedelmi értékesítő és 
épület- és szerkezetlakatos tanulók 
nevében Turkevei-Nagy Konrád. 
A 13. A osztály, gépész technikus, 
informatikai rendszer- és alkalma-
zás-üzemeltető technikus tanulók 
nevében Kollár Dénes. A 13. B 
osztály, informatikai rendszer- és 
alkalmazás-üzemeltető technikus, 
pénzügyi – számviteli ügyintéző 
tanulók nevében Rohoska Cintia. 
A zászlóátadást követően Kunczné 
Martin Regina igazgatóhelyettes 
asszony ünnepi beszéde következett. 

Beszédében utalt mindazokra az ér-
tékekre melyeket magukkal vihetnek 
a diákok az előttük álló útra: „a csa-
ládot, a szeretetet, a felelősségválla-
lást és az önzetlenséget. Ezt követően 
került sor azon tanulók méltatására, 
akiknek teljesítménye, hozzáállása 
követendő példa diáktársaik számá-
ra. Közösségi munkájukért elisme-
résben részesültek: Maska Máté, 
Boldizsár Nikita, valamint Tóth 
Tamara Alexa. Közösségi munká-
jáért és példamutató magatartásáért 
Rohoska Cintia vehetett át juta-
lomkönyvet. Kulturális tevékenysé-
géért, Rendek Edina, kulturális 
tevékenységéért, közösségi munká-
jáért Udvarhelyi András kapott 
jutalomkönyvet. Pásztorka Dorina 
jó tanulmányi eredményéért, Benke 

Emesét jó tanulmányi eredményé-
ért és példamutató magatartásáért 
részesült elismerésben. Jeles tanul-
mányi eredményéért és közösségi 
munkájáért jutalomkönyvet vett át 
Mészáros Dóra. Jeles tanulmányi 
eredményéért, példás magatartásáért 
Ba Loretta részesült jutalomkönyv-
ben. Varga Lili kitűnő tanulmányi 
eredményéért kapott elismerést. A 6. 
Országos Díszcsomagoló Versenyen 
Vancsik Pilár, Györgye Vanessza, 
Radics Ramóna arany minősítést 
szereztek. A Szakma Kiváló Tanuló-
ja Verseny vármegyei fordulójában 
Orcsik Patrik az épület- és szerke-
zetlakatos szakmában 2. helyezést ért 
el ezért könyvjutalomban részesült. 
Az Országos Szakmai Tanulmányi 
Verseny vármegyei fordulóján ered-
ményes szereplésért Petz Csongor, 
Kuti Szabolcs és Muzsai Viktor 
informatikai rendszer- és alkalma-
zásüzemeltető technikus tanulók 
kaptak könyvjutalmat. Gépész 
technikus szakmában került meg-
rendezésre ebben az évben immár 
14. alkalommal az országos SOLID 
EDGE szakmai verseny. Csizovszki 
Péter gépésztechnikus, CAD-CAM 
szakmairányon tanuló diák az előke-
lő harmadik helyezést érte el. A ver-
senyen külhoni magyar nemzetiségű 
tanulók is képviseltették magukat, 
az első helyet Szlovákia, a második 
helyet Szerbia, a harmadik helyet pe-
dig a legjobb magyarországi verseny-
zőként a Wattay diákja: Csizovszki 
Péter foglalhatta el. Ezt követően 
Mészáros Dóra vehette át elismeré-
sét a diákönkormányzatban végzett 
munkájáért Kardos Bence tanár 
úrtól. A Szakmunkásképzésért Ala-
pítvány díját ebben a tanévben Filep 
Benedek vehette át, kitűnő tanul-
mányi eredményéért, kulturális te-
vékenységéért és szakmai versenyen 
elért kiemelkedő eredményéért. 
A díjat az alapítvány kuratóriu-
mának elnöke Fülöpné Horváth 
Mónika igazgatóhelyettes adta 
át. A 2026-os év Wattay díjasa: 
Matuszka Viktória informatikai 
rendszer- és alkalmazás-üzemeltető 
technikus tanuló. A díjat Kunczné 
Martin Regina igazgatóhelyettes 
és Zboray Edina a Wattay család 
leszármazottja közösen adták át. 
Az ünnepi beszéd zárásában 
Kunczné Martin Regina biztatta a 
tanulókat a személyes kapcsolatok, 
mint alapvető érték, ápolására, majd 
a Wattay család jelmondatával bú-
csúzott: Egységben az erő! Az előtte-
tek álló útra jó szerencsét kívánunk!”

A 2026-os év Wattay díjasa: 
Matuszka Viktória. A díjat 

Kunczné Martin Regina igazgató-
helyettes és Zboray Edina a Wattay 

család leszármazottja közösen 
adták át.

A Szakmunkásképzésért 
Alapítvány díját Filep Benedek 

vehette át.
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„Ez a reménység lelkünknek biztos és erős horgonya…”
					     (Zsidókhoz írt levél 6,19)
Május a kibontakozás ideje. A ker-
tek zöldbe borulnak, a szőlő hajtani 
kezd, a gyümölcsfák termést ígérnek. 
Legalábbis így képzeljük el ezt a hóna-
pot. Az idei esztendő azonban sokak 
számára mást hozott. A május elsejei 
fagy súlyos nyomot hagyott Bács-Kis-
kunban, Kiskőrösön és a környező 
településeken is. Sok gazda szívében 
ott a fájdalom: egyetlen hideg éjszaka 
munkát, reményt, jövőt veszélyeztetett. 
Ilyenkor különösen nehéz kimondani: 
„Ez a reménység lelkünknek biztos és 
erős horgonya.” Pedig éppen az ilyen 

időkben derül ki, mit is jelent ez az ige. 
A horgony nem a szélcsendes kikötő-
ben fontos, hanem a viharban. Akkor, 
amikor a hullámok dobálnak, amikor 
bizonytalanná válik minden, ami addig 
biztosnak tűnt. A horgony nem szün-
teti meg a vihart, de megtart a vihar-
ban. A mi életünkben is vannak „fagyos 
éjszakák”. Nemcsak a természetben, 
hanem emberi sorsokban is. Amikor 
egy terv összeomlik, amikor a munka 
gyümölcse odavész, amikor nem értjük, 
miért történik mindez. A Szentírás nem 
ígéri, hogy nem ér bennünket veszteség. 

De azt ígéri, hogy van mibe kapaszkod-
nunk. Ez a reménység nem pusztán bi-
zakodás abban, hogy „majd jobb lesz”. 
Több ennél. Ez a reménység Istenhez 
köt bennünket. Ahhoz a Teremtő-
höz, aki kezében tartja az időjárást, a 
természet rendjét és a mi életünket is. 
Ahhoz az Istenhez, aki a veszteségben 
sem hagy magunkra. A gazdálkodó em-
ber jól tudja, hogy nem minden az ő 
kezében van. Elvet, gondoz, dolgozik, 
de a növekedést Isten adja. És amikor 
valami elvész, akkor is ott marad a hit: 
lehet újrakezdeni, lehet továbbmenni, 
mert az élet forrása nem apadt el. Ez a 
reménység segít abban, hogy ne csak azt 
nézzük, ami elveszett, hanem azt is, ami 
még előttünk van. Hogy észre vegyük 

van még erő, van még közösség, van 
még holnap. És van Isten, aki nem vál-
tozik akkor sem, amikor körülöttünk 
minden bizonytalanná válik. Május 
hónapjában, amikor a természet sebeit 
is látjuk, különösen fontos ez az üze-
net: a reménység nem illúzió, hanem 
kapaszkodó. Olyan, mint a horgony, 
amely mélyre nyúl, és megtart akkor is, 
amikor a felszínen vihar van. Kívánom, 
hogy ebben a nehéz időszakban mind-
annyian megtapasztaljuk ezt a megtartó 
erőt. Hogy legyen hitünk bízni akkor is, 
amikor nem látjuk még a jövőt. És hogy 
szívünkben megszülessen az a csendes 
bizonyosság: Isten velünk van, és nála a 
reménység soha nem hiábavaló.

Arató J. Lóránd

CSALÁD

MÁJUSI ÚTMUTATÓ

Csorba Amina
Édesanyja: Csorba Adina
(Sőrés Adina)
Édesapja: Csorba László
Születési idő: 2026. március 25.
Születési hely: Kiskunhalas
Születési súly: 3410g
Születési hossz: 49 cm 

Gólyahír - 
Megszülettél, 

de jó!

Sok boldogságot kívánunk!

ANYAKÖNYVI
ESEMÉNYEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:
· Kormány Éva és Balogh Dávid

· Horváth Dalma és Pásztor István Attila
· Balogh Erika Viktória és Rozner Péter

ELHUNYTAK:
· Kis Pál,

· Fazekas László,
· Fűz Imre

SZÜLETTEK:
(A Kiskunhalasi kórház közleménye)

· Csorba Amina (Sőrés Adina),
· Lengyel Zenta (Lengvári Melinda),

· Máji Milán (Temesvári Dóra),
· Polereczki Máté (Antóni Gabriella),

· Jakab István (Gémesi Roxána)

Lapunkban azokat az anyakönyvi 
eseményeket közöljük, amelyek sajtóban 
való megjelenéséhez az érintettek, illetve 

hozzátartozóik hozzájárultak.Szentgyörgyi Mirtill
Édesanyja: Szentgyörgyi-Turán
Krisztina
Édesapja: Szentgyörgyi Márk
Születési idő: 2026. május 01.
Születési hely: Kiskunhalas
Születési súly: 2980g
Születési hossz: 46 cm 

Lengyel Zente
Édesanyja:  Lengyelné Lengvári
Melinda
Édesapja: Lengyel Dominik
Születési idő: 2026. március 26.
Születési hely: Kiskunhalas
Születési súly: 3630g
Születési hossz: 54 cm 

Sikeres konfirmandus vizsgát tettek

EVANGÉLIKUS

KEVI Petőfi Sándor Általános Iskola Arató J. Lóránd lelkész csoportja:
Áfra Amira, Bús Lilien, Fehér Kira Léna, Kádár Zoltán, Kecskeméti Zalán, 

Kukucska Virág Szofia, Péteri Panna Lara, Trepák Péter, Virág Liliána

KEVI Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Technikum Arató J. Lóránd 
lelkész csoportja: Aradi Kata Zoé, Fodor Fanni, Gellért Emma, Oroszi 

Benett, Rávai Milán László, Suba Dániel, Ungvári Adrienn,  Weiszhaupt 
Hanna, Weiszhaupt Máté

KEVI Petőfi Sándor Általános Iskola Pethő-Szűcs Mária lelkésznő csoportja: 
Dulai György Bendegúz, Hauk Zóra, Havasi Hella, Kúkel Bálint, 

Madarász Ruben, Mig Zselyke, Pivarcsi Bence, Pozsgai Tamás, Schneider 
Dávid, Szikszai Zente László, Torgyik Lora

KTKT Bem József Általános Iskola Pfeifer Ottó lelkész csoportja: Boldoczki 
Mira Noémi,  Csengődi Benedek,  Derla Nóra,  Gyurján Bettina, 

Karácsony Ferenc Krisztofer, Láng Mihály Márk, Pál Réka, Szamosvölgyi 
Lukács Szilveszter, Torgyik Panni

KEVI Petőfi Sándor Általános Iskola Bolemányi Judit hitoktató csoportja: 
Ambrus Ádám, Aszódi Ivett, Bodonyi-Kovács Gergő, Fábi Izabella Dorka, 
Faragó Réka, Flóra Ninetta, Kecskés Krisztina Erika, Pintér Dóra, Pogány 

Szlama Szonja, Pohankovics Gábor, Pohankovics Patrik, Rímár Evelin, 
Szabó Lili Napsugár

KTKT Bem József Általános Iskola Bolemányi Judit Hitoktató csoportja, 
A keceli II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Bolemányi Judit 
és Kovács –Mátyás Bence csoportja: Baski Nóra, Fekete Márk, Kovács Ákos, 

Kovács Simon András, Lomjánszki Dóra, Rőti Viktória, Suba Laura, 
Csanádi Albert, Polgár Bence, Kunhegyesi Noel, Trsztyinszki Áron

Balogh Erika 
Viktória és 

Rozner Péter 
április 17-én

kötöttek
házasságot. 

Gratulálunk!

Horváth Dalma 
és Pásztor István 

2026. április 
10-én kötöttek 

házasságot. 
Gratulálunk!
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Hatodik alkalommal szervezte meg az Együtt a Daganatos Gyermeke-
kért Alapítvány a Bajnokok Versenyét április 25-én és 26-án Kiskőrösön. 
Az eseményre olyan fiatalokat vártak, akik már túljutottak az onkológiai 
kezeléseken. A program középpontjában nem a helyezések álltak, hanem a 
közös élmények, a feltöltődés és az egymásra találás öröme. A rendezvény 
hazai viszonylatban is különlegesnek számít.

A résztvevő gyerekek az orvosi ke-
zelések miatt általában egy-másfél 
évet kimaradtak a közösségi prog-
ramokból, nekik szól ez a lélektöltő 
a program, amivel egy kicsit szeret-
nénk visszaadni nekik az elvesztett 
gyermekkorukból – hangsúlyozza 
Takács Katalin, az Együtt a Da-
ganatos Gyermekekért Alapítvány 
kurátora. A kétnapos esemény 
hangulatában leginkább egy mini 
olimpiát idézett, a gyerekek több-

féle sportágban kipróbálhatták 
magunkat. Idén összesen 57 neve-
ző érkezett, akik hét sportág közül 
választhattak. Szombaton a Városi 
Lőtéren 42 fővel zajlottak a lövésze-
ti versenyek, míg a Tüskös Parkban 
38 versenyző petanque-ban mérte 
össze tudását. Vasárnap a Wattay 
Sportcsarnok adott otthont az aszta-
litenisznek, a futásnak, a kosárlabdá-
nak, a labdarúgásnak és a röplabda 
bajnokságnak. Többen nem eléged-

tek meg egyetlen versenyszámmal, 
hanem több sportágban is neveztek. 
A szervezők a korcsoportok kialakí-
tásánál arra törekedtek, hogy minden 
gyermek sikerélménnyel, éremmel 
zárhassa a versenyt. A sportesemé-
nyek mellett színes kísérő progra-
mok gondoskodtak a jó hangulatról. 
A kiskőrösi Mindenjó Ház falai kö-
zött kézműves foglalkozások, hajfo-

nás, valamint a Magyar Vöröskereszt 
kiskőrösi szervezetének bemutatója 
várta a gyerekeket. A szombati na-
pot táncház zárta, vasárnap pedig 
további közös játékokkal készültek 
az önkéntesek. A rendezvény messze 
túlmutat a sporton, közösséget épít, 
új barátságokat hoz és a régieket is 
tovább erősíti. A hatodik kiskőrösi 
Bajnokok Versenye ünnepélyes díj-
átadóval zárult a Vinum Hotelben, 
ahol a résztvevők nemcsak a sport-
eredményeiket ünnepelték, hanem 
azt is, hogy ők mindannyian győzte-
sek, hiszen már legyőztek egy súlyos 
betegséget.

G.A.
fotó: fb/ Együtt a Daganatos

Gyermekekért Alapítvány

SPORT

Bajnokok Versenye:
Visszaadni az elveszett gyermekkorból

Több mint hatszázan neveztek a Petőfi Túrára 
Idén 22. alkalommal rendezte meg 
az Eltájolók TSE a Petőfi Túrát. 
A sportrendezvény népszerűsége 
töretlen, ezúttal több mint három-
százan neveztek előzetesen, a túra 
napján pedig még háromszázan csat-
lakoztak a kihíváshoz. A legtöbben a 
környékbeli településekről érkeztek, 
de akadtak túrázók Sopronból, Gyu-
láról és Budapestről is. Az esemé-
nyen évről évre egyre többen vesznek 
részt, Döme Géza főszervező szerint 
ez leginkább a közös élménynek, a 
közösség összetartásának köszönhe-
tő, amit az is jól mutat, hogy min-
den korosztály képviseltette magát 
a túrán. Az esemény gördülékeny és 
biztonságos lebonyolítása érdekében 
több ellenőrzőpontot is kialakítot-
tak a szervezők, amelyek segítették 
a résztvevők folyamatos haladását. 
Az esemény lebonyolításában az El-
tájolók TSE tagjai és a KEVI gim-
náziumának közösségi szolgálatos 
diákjai segédkeztek. Idén a 15 kilo-
méteres táv bizonyult a legnépsze-
rűbbnek, de a 20 kilométeres szakasz 
után is nagy érdeklődés mutatkozott. 
A résztvevők élményekkel gazdagon, 
feltöltődve térhettek haza.

G.A.

Kiskőrösi hírek

Kiskőrös város ingyenes havilapja
Megjelenik 6000 példányban Kiskőrösön
www.kiskoros.hu
facebook: Kiskőrös város

Felelős kiadó:
Kunság-Média Nonprofit Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 3.

Főszerkesztő:
Gmoser Alíz

Felelős szerkesztő:
A Kunság-Média Nonprofit
Szolgáltató Kft. ügyvezetője

Hirdetésfelvétel:
Kiskőrös Városért 
Információs Iroda (KIVII)
6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/A
Hétfő: zárva  I  Kedd-Péntek: 9:00-17:00
Szombat: 8:00-16:00  I  Vasárnap: zárva
telefon: +36 20 230 4442
e-mail: vezetoturizmus@gmail.com

Hirdetésszervező:
Podobni Zsuzsanna +36 20 230 4442

Nyomdai munkák:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Izsáki út 10/B
telefon: +36 78 312 517
felelős vezető: Markó Péter

A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért
a kiadó nem vállal felelősséget!

Köszönet a sportolóknak, akik 
dicsőséget szereztek Kiskőrösnek!

Aranyérem díjlovaglásban
A díjlovaglás a lovassportok magas-
iskolája. Nemcsak látványos sport, 
hanem a lovasképzés alapja. Ugyanis 
minden más lovas szakághoz - példá-
ul a díjugratáshoz - elengedhetetlen 
a ló és lovas közötti tökéletes össz-
hang, ahol a ló lovasának legkisebb 
jelzéseire is készségesen, elengedet-
ten hajtja végre a feladatokat. Ezt 
a harmóniát díjazták április 18-án, 
a Magyar Szabadidő Lovas Szakág 
bugaci versenyén, ahol Pecznyik 
Panna, a KEVI Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola 5. A osztályos tanulója 
Virgonc nyergében első helyezést ért 
el! Edzője Veres-Nagy Laura diplo-
más lovaskultúra oktató.

SPORTMAJÁLIS:
Átadták az Év sportolója díjakat
Kiskőrös büszke lehet arra, hogy a városban adott a lehetőség szinte 
minden fajta egyéni vagy csapatsport műveléséhez. Klubok, egyesüle-
tek, fedett és szabadtéri pályák, sportcsarnokok, kerékpárutak, uszoda, 
edzőterem… itt mindenki megtalálhatja a számára kedves mozgásformát. 
Az idei Sportmajálison, május 1-jén vidám programokkal, arcfestéssel, 
ugrálóvárral, police sarokkal várták a gyermekeket a Revaló Pál Sporttele-
pen, ahol mindenki kipróbálhatta, mely sportág áll legközelebb személyi-
ségéhez. Jégkorong, foci, kézilabda, kick boksz, judo, ökölvívás, lövészet 
egyaránt szerepelt a programok között.

A majálist Kiskőrös Város Fúvószene-
karának muzsikája és a bájos mazso-
rettek tánca nyitotta, majd Domonyi 
László polgármester ünnepi beszédét 
követően adták át az idei „Év Spor-
tolója” és „Év Edzője” díjakat. Kiskő-
rös Város Önkormányzata ezekkel az 
elismerésekkel azokat a díjazza, akik 
hosszú évek óta kitartással és alázattal 
gazdagítják a helyi sportéletet, időt és 
energiát nem kímélve, szép eredmé-
nyekkel hoznak dicsőséget a városnak.
• Az év női sportlövője: Maglódiné 
Tóth Erzsébet • Az év férfi sportlö-
vője: Tóth-Zsámboki Dávid • Az év 
fightere: Sámel Olivér • Az év kosár-
labdázója: Kornóczi Máté • Az év női 
kézilabdázója: Tóth Lili • Az év leg-
eredményesebb kutyása: Szentgyörgyi 
Noémi • Az év labdarúgója: Agócs 
Lóránt • Az év labdarúgó edzője: Dr. 
Frank Gábor • Az év asztaliteniszező-
je: Károlyi Tibor • Az év férfi úszó-
ja: Lucza Balázs • Az év női úszója: 
Katzenbach Hanna • Az év darts já-
tékosa: Kispataki Szilvia • Az év sakk 
edzője: Kalmár Benedek • Az év sak-
kozója: Lengyel Péter Pál • A Velünk 
Mozdulj Diáksport Egyesület év spor-
tolója: Gutman Zoé • A Kiskőrösi Te-
nisz Klub Egyesület posztumusz díját 
Menyhárt Tamás részére ajánlotta fel, 
tisztelettel emlékezve munkásságára.
Gratulálunk a díjazottaknak!

A városháza dísztermében ünnepélyes díjátadón fogadta Domonyi 
László polgármester és a város vezetése azokat a sportolókat, akik kiemel-
kedő eredményeket értek el a közelmúltban, ezzel dicsőséget szereztek 
városunknak!

A Kiskőrösi Labdarúgó Club U9-es csapata a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Labdarúgó Szövetség által meghirdetett futsal tornán, 32 csapat 
közül aranyérmet szerzett! A kiváló teljesítményért, kitartásukért és lel-
kesedésükért elismerés illette a fiatal játékosokat, valamint edzőjüket, 
dr. Frank Gábort (Kiskőrös LC). 

A HC Kiskőrös U16-os jégkorong csapata az Óbudán megrendezett 3x3-as 
országos bajnokság nagydöntőjében bronzérmet szerzett. A fiúk a legjobbak 
között bizonyították tehetségüket, kitartásukat és csapatszellemüket. Elisme-
rés illette az edzőt, Szekeres Tamást, aki szakmai tudásával és iránymutatá-
sával segítette a csapatot.

Történelmi pillanat volt, amikor 15 év után újra kosárlabda bajnokságot ren-
deztek városunkban április 18-án. A Kiskőrösi Kosárlabda Egyesület ugyan 
még csak rövid múltra tekinthet vissza, de máris dicsőséget szerzett Kiskőrös-
nek: a városi sportcsarnokban megtartott vármegyei amatőr  kosárlabda-baj-
nokság 5. fordulóján nagy gólaránnyal legyőzték az erős csapatnak számító, 
rutinos TVSE Nagykőrös gárdáját!
Mindhárom csapatnak gratulálunk és további szép sikereket kívánunk!

G.A.
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